



При районном УВД начал работу предвыборный «телефон доверия»

2

Прихватизация нефти



Депутат Госдумы Ямала изображен в организации сверхлимитной добчи нефти с извлечением дохода в сумме 14 млрд рублей.

2

Сургутская трибуна

Основана в 1934 году

Вторник, 19 февраля 2008 года № 26 (11360)

Ежедневная городская газета

«СТ» в интернете: <http://www.surgut.wsnet.ru/> <http://st.surgut.info/>

Автоадреналин



Заячий остров на выходных стал площадкой автомобильных гонок «Кубок Югры». Смотри, как это было!

7



Золотой корове - золотое сено

Чиновникам, курирующим сельское хозяйство Югры, придется найти резервы для обеспечения ускоренного развития приоритетных отраслей, в частности, животноводства.

3-4

ЕВРОПА
МАГАЗИН ЦИФРОВОЙ ТЕХНИКИ
Островского, 14/2
51-55-55.
www.zssk.ru
пн.- пят. с 9.00 до 19.00, сб. с 9 до 18.00, вс. с 11.00 до 18.00.

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ФОТОТЕХНИКА
и аксессуары к ней

Подписка, доставка: 22-04-06

ПОГОДА СЕГОДНЯ

-18° -20° С

Временами снег. Ветер юго-восточный, умеренный.

Самая низкая температура отмечена в 1974 году (-40,9°C), самая высокая в 1960 году (+0,3°C).

Завтра по округу -14, -19°C

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

В Сургуте с 2000 г.

Курортное агентство «РАДУНИЦА»

ПУТЕВКИ НА ЛЕЧЕНИЕ:

Таракскуль, Белокуриха, Сибирь, санатории Башкирии, Поволжья, Урала, курорты Перми, Сочи, КМВ (Ессентуки, Кисловодск, Пятигорск, Железнодорожный) и др.

ПУТЕВКИ НА ОТДЫХ:

ОАЭ, Египет, Таиланд, Мальдивы, Канары, Индонезия и др.

ЭКСКУРСИОННЫЕ ТУРЫ в Европу, Скандинавию (в т. ч. Бенилюкс) и по России

ул. М.-Карамова, 64 (напротив налоговой) Тел./факс: 264-004, 65-20-04.

На правах рекламы.

КОТИРОВКИ

€ 36,0309

\$ 24,5861

Центральный банк Российской Федерации установил с 16.02.2008 курсы иностранных валют к рублю РФ для целей учета и таможенных платежей.

E-mail: tribuna@surgut.ru

НАШ ТЕЛЕТАЙП

ПОГОДА в СУРГУТЕ от GISmeteo: сегодня утром -31, -33°C, вечером -21, -23°C, б/о, ю-в, 3-6 м/сек, 757 мм; 20 февраля утром -21, -23°C, вечером -23, -25°C, б/о, ю-в, 2-5 м/сек, 756 мм.

В сургутском ЗАГСе 50 пар решили расписаться в День святого Валентина. Такое количество браков, заключенных 14 февраля, - рекорд для Сургута за последние несколько лет. Скорее всего, связано это с тем, что в этот раз день святого Валентина выпал на четверг, один из трех дней регистрации браков. (СТВ).



НОВОСТИ: ГЛАВНОЕ

Нефть

качали из трубы

Правоохранительные органы Сургутского района пресекли деятельность преступной группы, которая занималась хищением сырой нефти из напорного нефтепровода.

Хищение, по сведениям из прокуратуры, производилось путем несанкционированной врезки в нефтепровод, расположенный в районе Западно-Сургутского месторождения нефти. По подозрению в совершении преступления задержаны двое предпринимателей Сургута, которые занимались хранением и реализацией нефтепродуктов на территории Сургута и Сургутского района. В отношении одного из них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Срок могут увеличить

В этом году могут быть приняты поправки Конституции, увеличивающие президентский срок с четырех до шести-семи лет, утверждает «Коммерсантъ».

Если это произойдет, то воспользоваться увеличенным сроком сможет только президент, которого выберут в 2012 году. Принять участие в тех выборах сможет и Владимир Путин. Представители общественности не раз высказывались за то, чтобы дать возможность президенту работать дольше. Однако действующий президент Владимир Путин настойчиво отвергал любые предложения изменить Конституцию, где отмечены президентские полномочия. Как утверждает «Коммерсантъ», предложение увеличить срок действия президентских полномочий может быть внесено уже в этом году после выборов президента.

Дмитрий Медведев получил «Фемиду»

Первый вице-премьер Дмитрий Медведев стал лауреатом юридической премии «Фемида» за 2007 год, торжественная церемония вручения которой состоялась накануне в Москве, сообщает Газета.ru.

Дмитрий Медведев удостоен награды в номинации «Государственная служба» «за большой личный вклад в разработку четвертой части Гражданского кодекса» (о защите интеллектуальных прав) и «за личное представление законопроекта в Госдуме». Сам Медведев не участвовал в церемонии, поскольку посчитал юридически некорректным получать премию до 2 марта.

В районе к выборам

ГОТОВЫ

Глава Сургутского района Дмитрий Макушенко рассказал на встрече с губернатором Югры Александром Филиппенко 15 февраля

об итогах социально-экономического развития района и реализации ПНП на его территории. В ходе встречи были подробно рассмотрены мероприятия по подготовке к проведению выборов Президента Российской Федерации. Глава муниципалитета проинформировал главу региона о том, что в населенных пунктах к проведению выборов все готово. Жители Сургутского района показывают высокую политическую активность.

Подготовил Владимир Курчаков.



**ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ
НЕГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
СУРГУТСКИЙ ФИЛИАЛ**

доводит до сведения жителей города, что договорный отдел, ранее находившийся в ТЦ «Ярославна», переехал по адресу: ул. Ленина, 58 (в помещение Сургутского муниципального негосударственного пенсионного фонда).

Прием понедельник-пятница с 9 до 17 часов.
Тел. 34-05-41

Лицензия №56/2 от 04.05.2006г., выдана Федеральной службой по финансовым рынкам.

Реклама.

День молодого избирателя провели 17 февраля в пос. Федоровском Сургутского района. В этот день работающая молодежь поселка провела заседание.

В округе началась спецоперация «Нелегальный мигрант», направленная на выявление и легализацию незаконных трудовых мигрантов и предотвращение экономических потерь от нелегальной миграции. В операции задействованы силы УВД и Федеральной миграционной службы.

События, факты

Дело о 14 миллиардах на особом контроле

Криминал

Владимир Курчаков

Депутат Госдумы Ямала изобличен в организации сверхлимитной добычи нефти с извлечением дохода в сумме 14 млрд рублей.

Об этом сообщает пресс-служба Генпрокуратуры РФ по УрФО. Расследование установило, что несколько лет возглавляемое депутатом предприятие осуществляло добычу нефти на территории Карамовского, Муравленковского и ряда других месторождений в ЯНАО

и ХМАО. Несмотря на попытки высокопоставленного должностного лица избежать уголовного преследования, прокуратура Ямала под контролем управления Генпрокуратуры РФ в УрФО добилась отмены Верховным Судом РФ ряда незаконных судебных решений, препятствовавших привлечению

депутата к установленной законом ответственности. По результатам повторного рассмотрения представления прокурора Ямала окружным судом дано заключение о наличии в действиях депутата признаков преступления, предусмотренного пунктом «б» ч. 2 ст. 171 УК РФ (незаконное предпринимательство), санкция которой предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 5 лет. Расследование остается на особом контроле управления Генпрокуратуры РФ в УрФО.

На дорогах уже погибли семь человек

Безопасность

Ирина Димина

На прошлой неделе в ОБТЦ г. Сургута санитарной авиацией был доставлен гражданин 1986 года рождения с телесными повреждениями, полученными при дорожно-транспортном происшествии.

Как поясняет ГИБДД УВД по Сургутскому району, в ходе проверки было выяснено, что в районе стойбища «Колсомовы» водитель снегохода «Буран» не выбрал безопасную скорость движения, при обгоне не убедился в безопасности маневра и совершил столкновение с движущимся впереди в попутном направлении снегоходом. После-

дний отбросило в кювет.

Еще один случай из сводки - два человека пострадали в результате ДТП на автодороге Сургут - Когалым. Водитель, управляя автомобилем МАЗ-54329 с полуприцепом, при обгоне грейдера ДЗ-9889 не убедился в безопасности выполняемого маневра и столкнулся с грейдером, после чего совершил столкновение с движущимся впереди в попутном направлении снегоходом.

ние с движущимся во встречном направлении УАЗ-3909...

С начала текущего года уже зарегистрировано 31 дорожно-транспортных происшествие, при этом 7 человек погибли и 39 получили травмы различной степени тяжести. За аналогичный период прошлого года произошло 22 ДТП, в которых 10 человек погибли и 36 травмированы. По словам представителей автоинспекции, самой аварийной автодорогой является трасса Сургут - Нижневартовск. Практически все ДТП случаются из-за водителей, которые не соблюдают скоростной режим.

Выборы президента - под контроль милиции

Телефон доверия

Сергей Крестов

Права избирателей Сургутского района во время предстоящих президентских выборов будет защищать милиция. При районном УВД начал свою работу предвыборный «телефон доверия».

Как сообщила «СТ» пресс-секретарь управления внутренних дел по Сургутскому району Елена Ковалева, на «телефон доверия» могут обращаться все, кто заметит любое нарушение по части организации избирательной кампании на территории района.

Номер «телефона доверия»: 74-68-22.

Выборы-2008 2 марта 2008 года состоятся выборы президента Российской Федерации.

Время голосования с 6.00 до 20.00.

Мой наказ будущему президенту России



Ольга Щербакова, жительница города:

- Считаю, что кандидату, который после мартовских выборов станет президентом России, будет несладко - страна переживает не самые лучшие времена. Но, с другой стороны, ему представится хорошая возможность заработать себе рейтинг, если он поднимет пенсии пенсионерам, стипендии студентам и всевозможные социальные выплаты незащищенным слоям населения.

Сегодня много говорят о том, что правительство пытается увеличить размер пенсий до прожиточного минимума. Это значит, что сегодня пенсионеры даже до этого минимума не дотягивают. А посмотрите, как подорожали коммунальные услуги. Одним словом, от себя я дала бы будущему президенту следующий наказ - больше заботиться об уровне жизни тех, кто сегодня не в состоянии заработать себе сам.

Спрашивал Дмитрий Карелин.

Начинается выдача открепительных удостоверений в участковых избирательных комиссиях

С 11 февраля по 1 марта выдача открепительных удостоверений на право голосования на выборах Президента России гражданам, не имеющим возможности проголосовать на своих участках, производится в участковых избирательных комиссиях. Там же избиратели могут проверить наличие себя в списках для голосования. Границы, адреса и телефоны участковых избирательных комиссий опубликованы в газетах «Сургутская трибуна» № 1 от 15 января 2008 года, «Сургутские ведомости» № 2 от 19 января 2008 года, а также на Интернет-сайте Администрации города. Дежурство в участковых избирательных комиссиях в рабочие дни с 16.00 до 19.00 часов, в выходные с 12.00 до 16.00.

Территориальная избирательная комиссия города Сургута.

День молодого избирателя провели 17 февраля в пос. Федоровском Сургутского района. В этот день работающая молодежь поселка провела заседание.

На сегодняшний день в Югре не зарегистрировано организаций, имеющих просроченную задолженность по оплате труда. Большая заслуга в этом достижении принадлежит проверкам, которые своевременно делали прокуроры.



Золотой корове - золотое сено

АПК

Игорь Бурмасов

Дума Югры в прошлом году приняла закон о программе «Развитие сельского хозяйства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2008-2012 годы».

За пять лет в нашем регионе предстоит сделать многое. Прежде всего, от власти все фермеры ждут создания предпосылок для устойчивого развития сельских территорий, а также улучшения общих условий функционирования сельского хозяйства.

Кроме того, чиновникам, курирующим сельское хозяйство Югры, придется найти резервы для обеспечения ускоренного развития приоритетных отраслей, в частности,

животноводства. Вместе с банками и предпринимателями им предстоит



обсудить то, как повысить финансовую устойчивость сельского хозяйства и усовершенствовать механизмы регулирования рынка сельскохозяйственной продукции.

Окончание на 4-й стр.

Студенты-педагоги дадут совет Медведеву, как двигать НПП

Нацпроекты

Дмитрий Карелин

Студенты Сургутского педагогического университета взялись за изучение национальных проектов.

Будущие педагоги досконально изучили, как продвигаются четыре известных нацпроекта на территории нашего автономного округа и готовы дать правительству свою оценку и даже советы.

Результаты исследований юные ученые готовятся изложить в своем коллективном итоговом отчете

«Эффективность продвижения национальных проектов - глазами студентов», который будет официально издан.

Как говорится на сайте университета, добровольные соратники куратора нацпроектов Дмитрия Медведева работали под руководством преподавателей ка-

федры экономики и права СурГПУ. В реализации четырех нацпроектов - «Здоровье», «Образование», «Агропромышленный комплекс» и «Доступное жилье» - студенты выявили ряд частных проблем - таких как государственное экономическое регулирование, индикативное планирование и влияние глобальной экономики и мирового финансового кризиса. Будущие педагоги также рассмотрели проблемы социально-экономического развития других регионов России.

Пожары

Уик-энд в Сургуте оказался жарким

В минувшую пятницу утром на улице Рационализаторов в Сургуте загорелся автомобиль-такси ГАЗ-3110. Несмотря на усилия пожарных, транспортное средство отстоять не удалось. Как разъясняют в главном управлении МЧС России ХМАО-Югры, «Волга» уничтожена полностью.

Причина пожара и ущерб выясняются. Еще один пожар произошел уже в субботу, на улице Каролинского. В новостроящемся 14-этажном доме загорелся утеплитель, который хранился в цокольном этаже. С пламенем огнеборцы справились достаточно быстро, отстояв имущество на один миллион рублей. Поврежден утеплитель на площади 100 квадратных метров. Все обстоятельства случившегося выясняются.

Вышеуказанные случаи еще не полный перечень буйства огня. Под конец недели произошел пожар в 8-этажном общежитии на улице Пушкина, пожарными спасены 60 человек. Ночью в одной из комнат по неустановленной пока причине загорелись вещи. Дым распространился по общему коридору. Никто из жильцов общежития не пострадал. В комнате обгорели вещи, коридор покрылся копотью на площади 200 квадратных метров.

Соб.инф.

Официально

Депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Попов Дмитрий Валерьевич ведет прием граждан по личным вопросам по вторникам с 17.00 до 19.00 в общественной приемной депутата по адресу: г. Сургут, ул. Восход, 4, каб. 202/3.

Запись на прием по личным вопросам ведется по телефону 52-80-05. Время работы общественной приемной с 9 до 17 часов.

НИЧЕГО ЛИШНЕГО!

ВСЕ САМОЕ НЕОБХОДИМОЕ

ДНЕВНИК ГОРОДА

Сургутская ТРИБУНА

ТЕЛЕФОН ПОДПИСКИ 22-04-06

На правах рекламы.

Пенсионерам, имеющим звание «Почетный гражданин ХМАО», будут оплачивать расходы, связанные с участием в торжественных мероприятиях. Теперь им будут возмещаться расходы на проезд, проживание в гостинице и суточные.

Первый вице-премьер, кандидат в Президенты РФ Дмитрий Медведев поддержал предложение одной из участниц Форума матерей Сибири о возрождении звания матери-героини на федеральном уровне и предложил учредить в России орден родительской славы.

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ТРИБУНА

НОВОСТИ: ГЛАВНОЕ

Контрактникам помогут два вуза

Минобрнауки РФ утвердило перечень из 32 вузов, которые будут нынче вести подготовку к вступительным экзаменам граждан, проходивших в течение не менее трех лет военную службу по контракту в Вооруженных силах России.

В перечень вошли высшие учебные заведения из всех семи федеральных округов России. В УрФО это Уральский государственный педагогический университет и Челябинский государственный университет. Напомним, что подготовка в вузы контрактников - одно из направлений ПНП «Образование», осуществляться она будет за счет федеральных средств. Планируется, что такое обучение в 2008-м учебном году пройдет около 5 тысяч человек, на что предусмотрено 200 млн руб.

Без нужды - не соединяться

Процесс объединения некоторых регионов России связан с невозможностью отдельных субъектов РФ решать в одни очки социально-экономические задачи.

Если же два региона представляют собой территории, которым по силам самостоятельно выполнять поставленные цели, то такие субъекты не нуждаются в объединении, заявил Владимир Путин. По его словам, «в свое время деление территорий на субъекты произошло из-за политических, а не экономических соображений. Наша задача - объединением регионов выровнять условия для проживания граждан на всей территории России. Но подчеркну еще раз - два самостоятельных субъекта соединять в один не стоит».

Крещению Руси - 1020 лет

Празднования 1020-летия крещения Руси пройдут в 26 городах Украины, столицах и городах России и Белоруссии.

Президенты Украины и России уже согласовали проведение совместных мероприятий по празднованию 1020-летия крещения Руси. К празднованию крещения Руси подготовлен комплекс различных мероприятий. Так, в городах Украины, России и Беларуси пройдут торжественные гала-концерты с участием музыкальных групп. Это не фестиваль, не концертный тур, это действительно торжество, поскольку в нем участвуют не только музыканты, но и богословы, историки, сообщает Интерфакс.

Рост цен по-прежнему на стадии обсуждения

В рамках круглого стола по совершенствованию внутреннего продовольственного рынка Югры

как фактора стабилизации и снижения цен на товары первой необходимости, который пройдет 27 февраля, будут рассмотрены злободневные вопросы роста цен на продукты питания. Единого пути решения проблемы роста цен пока не выработано. Вводятся лишь административные меры по их стабилизации. Высокие цены на продукты питания в северном регионе, помимо российских и мировых факторов, имеют и свои внутренние причины, в числе которых неразвитость собственного АПК и пищевой перерабатывающей промышленности.

БДИПЧ навязывает «засланцев»

По заявлению члена ЦИК РФ Игоря Борисова, БДИПЧ ОБСЕ пыталось навязать приглашение для международного наблюдения людей, имевших отношение к организации «оранжевых революций».

«У представителей Бюро была задача надавить на председателя ЦИК. Никаких переговоров не было. Нам, как самым плохим ученикам, трижды пересказывали с самого начала, для чего существует БДИПЧ ОБСЕ», - заявил И.Борисов. В их списках, сказал член ЦИК, не было ученых, правозащитников, специалистов по защите избирательных прав, одни политизированные фигуры.

Подготовил Владимир Курчаков.

VIII выставка-ярмарка «Югорский рыбный фестиваль» пройдет в конгрессно-выставочном центре «Югра-Экспо» с 6 по 9 марта 2008 года. По традиции на фестивале будут широко представлены рыбопродукты, мясные и колбасные изделия, слабоалкогольные напитки.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- Мечтаю поступить в Бауманский университет. Нельзя ли узнать, какие факультеты входят в его состав и при каких факультетах имеются общежития для иногородних?

Как говорится на сайте МГТУ им. Н.Э. Баумана, университет в этом году предполагает прием абитуриентов на следующие факультеты: информатика и системы управления (ИУ), радиоэлектроника и лазерная техника (РЛ), фундаментальные науки (ФН), биомедицинская техника (БМТ), инженерный бизнес и менеджмент (ИБМ), специальное машиностроение (СМ), робототехника и комплексная автоматизация (РК), энергомашиностроение (Э), машиностроительные технологии (МТ), аэрокосмический (АК), ракетно-космическая техника (РКТ), приборостроительный (ПС), радиотехнический (РТ), оптико-электронное приборостроение (ОЭП). Общежития имеются на ряде факультетов МГТУ со следующим количеством мест: МТ - 100; Э - 100; СМ - 120; РК - 50; ИУ - 80; РЛМ - 40.

Более подробную информацию вы можете найти на сайте: <http://bmstu.ru/>

- Производилась ли компенсация ЖКУ для льготников в январе и феврале? Кто осуществляет эту компенсацию?

В соответствии с постановлением правительства ХМАО-Югры от 14.01.2008 №4 «Об утверждении порядка предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан» с 1 января 2008 года расчет и предоставление компенсации осуществляется управление социальной защиты населения по г. Сургуту.

Как стало известно «СТ», начисление и выплата данной компенсации за январь и февраль 2008 г. произведена. В счетах-извещениях льготников сумма за два месяца будет указана в феврале 2008 г., а в дальнейшем сумма компенсации будет указываться ежемесячно.

- Слышала, что при ввозе вещей на территорию Российской Федерации из какой-либо другой страны на таможне учитывается определенный весовой лимит. Другими словами, ввозить вещи в Россию беспрепятственно можно только до определенного количества килограммов. Нельзя ли узнать об этом подробнее?

Как говорится в информации Сургутского таможенного поста, размещенной на сайте администрации города, «правительством России установлены ограничения на ввоз товаров в количестве свыше 35 килограммов и/или стоимостью свыше 65 тысяч рублей.

Ограничение выражается в необходимости уплаты таможенных платежей. Если же вы не превысили данные квоты, платежи начисляться и взыскиваться не будут».

С другой стороны, учитывается частота ввоза. Если вы въезжаете в Россию второй раз за месяц, то все товары, ввозимые вами, будут облагаться таможенными платежами (за исключением личных вещей, ранее временно вывезенных вами для личных нужд).

- Кто является начальником ГОМ-4 и можно ли к нему обратиться по телефону?

Начальником ГОМ-4 является подполковник милиции Игорь Евгеньевич Демидов. Телефоны приемной: 39-65-09, 39-65-11. Вы также можете записаться на личный прием.

Прием граждан руководителем ГОМ-4 осуществляется по понедельникам с 17.00 до 19.00. Адрес: ул. Толстого, 16/1.

Риторическим вопросом прозвучала реплика одной из читательниц, обратившихся на «Горячую линию» «СТ»:

- До каких пор пенсионеры в Сургуте будут жить хуже, чем пожилые люди других городов округа? Почему со временем наше положение меняется только в худшую сторону? В прошлом году мы, пенсионеры, получали от городского бюджета компенсацию при покупке проездного билета на автобус в размере 150 рублей в месяц. Проездной тогда стоил 300 рублей, то есть нам приходилось из своего кармана доплачивать половину его стоимости. Теперь проездной стоит 900 рублей, причем компенсацию нам не прибавили.

Недавно была в Лангепасе и с удивлением узнала, что проезд в автобусе и размер квартплаты там в два раза ниже, чем у нас. А еще говорим, что Сургут богатый город!

На «ГЛ» дежурил Дмитрий Карелин.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов. Вопрос можно задать посредством SMS-сообщения на номер 5127. Стоимость SMS-сообщения - 30 рублей. Сообщение должно начинаться со слов «Трибуна» или «Tribuna».

Акция «С семьей моей идем в музей», организованная в рамках Года семьи, прошла в Радужном. Всей семьей совершенно бесплатно можно было посетить эколого-этнографический музей города и познакомиться с замечательными экспозициями по истории города.

С заседания Думы ХМАО**Золотой корове - золотое сено****АПК****Игорь Бурмасов**

Окончание.

Начало на 3-стр.

Несмотря на обозначившиеся тенденции к преобладанию фермерского пути в развитии регионального агропромышленного комплекса, успехами в 2007 году хозяйственники похвастать не могли. Более того, себестоимость продукции выросла почти вдвое из-за вполне объективных причин. В том, насколько рискованно держать свое хозяйство на Севере, в прошлом году можно было убедиться своими глазами. Животноводство Югры целиком осталось без коров из-за паводковой ситуации минувшей весной. Можно сказать, скот в округе чудом уцелел от новых собственных хозяев. Ведь фермерам ничего другого не оставалось, как забивать коров на мясо: их было просто нечем кормить. О том, что делать сегодня и как быть дальше, спорили депутаты окружной думы на очередной февральской сессии.

Начальник управления АПК Югры Николай Колчанов сдержанно выступил перед депутатами. Ему пришлось объяснять, куда делились деньги, которые были выделены думой.

- Нужно было закупить 200 голов скота, а фактически пришлось закупить 840 голов племенных животных. Приоритет по закупке скота был отдан чистопородным животным с высоким генетическим потенциалом. Лимит был 5 млн. 500 тыс. рублей. Недостаток финансирования оказался огромным - 18 млн. рублей. По результатам работы всех хозяйств за 2007 год можно отметить увеличение производства основных видов сельхозпродукции: мяса на 22 процента, молока на 4 процента. Поголовье свиней увеличилось на 22,4 процента. Средства на субсидирование производства мяса и молока закончились еще в октябре 2007 года, поэтому до конца декабря было дополнительно выделено 25 млн. рублей, - сказал Николай Колчанов.

На 44 млн. 211 тыс. рублей больше требуется сельхозпроизводителям в этом году. Эти деньги, по словам Николая Колчанова, пойдут на субсидирование части затрат на производство и продажу мяса и молока, а также на поддержку племенного производства. Всего за год на сельское хозяйство окружные власти спустят 558 млн. рублей.

- Когда мы принимали финансирование по нацпроекту развития АПК, ваш коллега сказал о том, что средств недостаточно. Я его полностью поддерживаю и призываю вас уделять селу больше внимания, - заметил Еремей Айпин.

Николай Колчанов согласился с тем, что средства для развития села сегодня выделено крайне мало. Он отметил, что по закупу племенного скота от муниципальных образований поступило заявлений аж на 40 млн. рублей.

- У нас осталось не много сельхозпредприятий. Оставшиеся пока крепко стоят на ногах и постоянно увеличивают производство продукции. Хочу заметить, что 80 тыс. рублей за одну корову сегодня не в состоянии заплатить ни один фермер. Несмотря на высокую стоимость скота, все основные показатели по нацпроекту мы выполнили. 360 голов крупнорогатого скота наши сельхозпредприятия вырезали в прошлом году. Динамику производства мы смогли сохранить только благодаря тому, что дали деньги и фермеры смогли закупить племенной скот. Несмотря на то, что крестьянско-фермерские хозяйства мы не поддерживаем так, как должны, они нам дают сегодня 45 процентов мяса и 25 процентов молока в год. По динамике роста они опережают сельхозпредприятия, принадлежащие муниципалитетам. Мы сегодня оказываем ничтожную поддержку. Из федерального бюджета и то выделяется гораздо больше - 25 процентов. Доля окружного бюджета в нацпроекте - всего 5 процентов средств. Вся проблема состоит в том, что наши крестьянско-фермерские хозяйства не могут получить кредиты, - сказал Николай Колчанов.

- Как у нас с кормами? Быть может, у нас медленно растет производство только из-за того, что не хватает кормов? - спросил депутат Василий Сондыков.

- Это как раз самая ощущимая проблема как у сельхозпредприятий, так и у участников. Вы прекрасно знаете, каким был прошлый год. Нам пришлось большую часть коров завезти из других регионов. Нужно было 25 тыс. тонн. Завезено 17 тыс. тонн. При себестоимости тонны сена 650-700 рублей мы платили по 5,5 тыс. рублей. Завезено тонны сена в Белоярский и Березовский районы обходился в 7,5 тыс. рублей. Если вы сегодня обратите внимание, как идет завоз, то увидите, что машины с сеном ездят по дорогам постоянно. Достаточно трудно сегодня обеспечить запасы кормов. В прошлом году мы выделили 35 млн. рублей в муниципальные образования. Растропочные чиновники смогли отдать эти деньги людям: по 10 тыс. на корову, по 5 тыс. на свиноматку, - сказал Николай Колчанов.

- Такая ситуация бывает раз в несколько лет. Нужно поддержать



Foto Leonida Bereznitskogo.



Депутат Еремей Айпин:
- Призываю уделять селу больше внимания.



Депутат Василий Сондыков:
- Быть может, производство медленно растет только из-за того, что не хватает кормов?

производителей кормами. Иначе весь закупленный скот пойдет под нож и его вновь придется закупать, - констатировал Василий Сондыков.

Стало быть, золотой корове - золотое сено. Если бы не компенсации из бюджета Югры, фермерам пришлось бы свернуть свое производство. Только представьте, как выросла бы цена литра молока или килограмма мяса при рыночных ценах на сельхозпродукцию в условиях дефицита кормов для скота. Если тонна сена стала в пять раз дороже, в условиях рынка молоко от югорских коров могли бы себе позволить только богатеи вроде Романа Абрамовича. Но в условиях Севера сельское хозяйство вряд ли сможет выжить без бюджетных дотаций. Хотя, возможно, в будущем благодаря высоким технологиям у нас в сельском хозяйстве все наладится. Должив ли мы до тех времен, когда фермерам не придется резать скот только потому, что его нечем кормить?

В Нижневартовске бум приезда иностранцев - за январь 2008 года на учет поставлено 2 813 мигрантов, что в 3 раза превышает прошлогодний показатель.

Дума ХМАО утвердила изменения в программу поддержки и развития культуры региона. Проект предусматривает расширение географии модернизации и комплексного переоснащения сельских кинозалов. 12,8 млн рублей выделено на переоснащение сети сельских кинозалов.



Россыпь медалей для сургутского «Барса»

Лыжные гонки

Две недели назад Ханты-Мансийск принимал участников окружных соревнований среди любителей лыжных гонок. приятно констатировать, что на эти соревнования померяться силами на лыжне приехали 123 спортсмена, в том числе 39 женщин из 9 городов округа. Самая многочисленная делегация - сургутского «Барса» - 41 человек.

В этом году поставлен рекорд не только по количеству участников, но и по количеству наград - 103 медали и диплома увезли лучшие из лучших спортсменов лыжников Югры.

Однако постараюсь по порядку. В первый день соревновались участники в одиннадцати возрастных группах на 5, 10 и 15 километров классическим ходом. Самому старшему и уважаемому в округе Виктору Башмакову - 82 года, а самой младшей участнице из Сургута Наталье Ивасюк - 29 лет. Судейская коллегия под руководством Анатолия Ермакова и техперсоналом СДЮСШОР №2 Ханты-Мансийска прекрасно подготовили две лыжни на всем протяжении трасс, красочно оформили стартовую поляну и обеспечили комментирование хода соревнований. Все было сделано со вкусом и, главное, с большой душой, так что морозец 14 градусов и довольно приличный ветерок на старте нисколько не портили праздничный настрой.

У мужчин на десятикилометровой дистанции абсолютно лучший результат - 26 минут 19 секунд показал Евгений Лыков из Югорска. На дистанции вдвое короче лучший результат также у спортсмена из Югорска Николая Мед-

ведева - 13 минут 56 секунд.

Отличные результаты в этот день показали и женщины: кандидат в мастера спорта Елена Ведеркина из Ханты-Мансийска завершила пятикилометровку через 15 мин. 56 сек. Лучший результат на трехкилометровой дистанции принадлежит спортсменке из «Барса» Танзиле Загидуллиной - 13 мин. 2 секунды

Думаю, уместно будет сказать и об успехах сургутян. В первый день чемпионами в своих возрастных категориях стали Александр Уланов, Юрий Щепеткин, Вячеслав Курбанов, Владимир Спирин. Отличился также мастер спорта международного класса Григорий Севрюгин. Второй результат и соответствующее место заняли Леонид Захаров и Анатолий Плеханов; третье места в своих возрастных группах заняли Анатолий Цветков и Сергей Сычев.

Не было равных в своих возрастных группах Назии Сайфуллиной, Ольге Якимовой и Любови Каменевой. Второе место обеспечила себе Вера Ерофеева и третье место Инна Алимова - наша одноклубница из Лянтара.

Второй день, хотя и были небольшие корректировки по погоде: стало холоднее на 2 градуса и

лыжи уже не так хорошо катили коньковым ходом, - больших изменений в результатах не принес. Мужчины соревновались на 7,5 км и 15 км дистанции, а женщины на 5 км и 7,5 км дистанции.

Многим участникам пришлось на себе ощутить всю «прелест» участка трассы, так называемого «Маслопрома» - трехступенчатого гористого подъема длиной около километра, преодолевая который, успеваясь вспомнить не только всех своих родных, но и «бога», лишь бы поскорей закончились эти мучения.

Однако эти, да и другие трудности и превратности судьбы по плечу нашим лыжникам, которые, закончив свои дистанции, стали лучшими из лучших. Так, чемпионские звания подтвердили Назия Сайфуллина и Танзила Загидуллина, Якимова Ольга и Каменева Люба. А вот Инна Алимова показала свой класс коньковым ходом: стала первой, опередив почти на минуту следующую за ней соперницу Мясоедову Ольгу из Югорска. Серебро досталось Вере Ерофеевой и третье место Светлане Черепановой.

На 15 км дистанции первыми стали Севрюгин Григорий и Плеханов Анатолий. В нелегкой борьбе досталось серебро Сергею Сычеву. На 7,5 км дистанции второй день также не принес изменений: чемпионские звания также в нелегкой борьбе подтвердили Александр Уланов, Юрий Щепеткин и Вячеслав Курбанов. Второй результат показал Леонид Захаров.

Как я уже отмечал ранее, соперники из Югорска, Когалыма, Урая и других городов оказались достойными и следует отметить тех, кто оказался не в призерах, а были лучшими в пятерке сильнейших: это Новиков Владимир, Бузулин Александр, Хуртун Николай, Перецовиков Виктор, Сташкин Рудольф, Сыромятников Николай и Байбурин Рамиль, Шуганов Михаил и Горностаев Андрей, Руфов Алексей, Журавский Николай, Сычева Нина. Это наша опора и золотой фонд в недалеком будущем.

Дипломы и медали соответствующих степеней победители и призеры получали из рук известного в России и мире биатлониста, ныне директора СДЮСШОР №2 Виктора Майгурова, который отметил рост любительского лыжного движения в округе и пригласил в еще большем числе приезжать на следующие соревнования.

Леонид Захаров, председатель спортивного клуба «Барс»

Ведущий страницы - Александр Миронов.



После субботней встречи против «Пармы» капитан «Милана» Паоло Мальдини стал третьим игроком в истории футбола, у которых количество матчей, проведенных на профессиональном уровне, перевалило за 1000. (Спорт-Экспресс).

Главный тренер БК «Урал-Грейт» Дражен Анзулович самовольно покинул расположение клуба. После этого руководство пермяков приняло решение, что управлять коллективом будут тренер Роман Двинягинов и начальник команды Алексей Пегушин. (Спорт-Экспресс).

Баскетбол

Дмитрий Подлесной

Малой кровью взять Казань не удалось

16 февраля сургутский баскетбольный клуб «Университет-Югра» на выезде противостоял казанскому «Униксу» в рамках розыгрыша чемпионата России по баскетболу среди мужских команд суперлиги «А».

Можно с уверенностью сказать, что у сургутской команды началась белая полоса. Две домашние победы подряд, на первый взгляд, могут показаться обыденным делом. Но для нашей, не хватающей с неба звезд команды две победы подряд - уже серия. Продолжить ее сургутянам предстояло в столице Республики Татарстан.

Нынешний соперник сургутян в особом представлении не нуждается. «Уникс» уже давно забронировал себе место не только в плей-офф, но и в «Топ-4» российского баскетбола. И, судя по всему, сдавать свои позиции явно не намерен.

Стоит заметить, что на данный момент казанцы переживают не лучшие времена. Обидный проигрыш в полуфинале Кубка России от «ЦСКА», да еще и в родных стенах. Но, как говорится в поговорке, «Раненый зверь опасен вдвое». Вдобавок казанцы усилились Никитой Курбановым, но, забегая вперед, скажем, что он участия в матче не принял.

Даже без него «Уникс» является грозной силой. Стоит вспомнить прошлогодний матч «Университета» и «Уника» в Казани. Тогда казанцы устроили «показательную порку» в Баскет-Холле.

Не знаю, чем вызвано это решение, но главный тренер «Университета» Сергей Ольхов предпочел оставить Дмитрия Перевухина в Сургуте и на выезд повез неполный состав. Видимо, тренерский штаб сургутян рассчитывал обойтись малой кровью.

Еще одним сюрпризом «Университета» стала стартовая пятерка гостей. Вместо основных центровых Гиббса и Флетчера с первых минут цвета сургутской команды защищал Александр Савенков. Такой ход, видимо, был направлен на противостояние сдвоенному центру хозяев. Пара Соколов - Лавринович могла наделать много шума под обоими щитами.

Так и случилось. С первых минут хозяева оккупировали трехсекундную зону, демонстрируя полное свое превосходство под щитом. Рывок 4:0 «Униксу» организовал Дмитрий Соколов. Первые два очка у гостей забросил Александр Милосердов. Но Дмитрий Соколов продолжил в одиночку тащить свою команду. Именно его усилиями «Уникс» увеличил свое преимущество до 10:2. После этого Сергею Ольхову пришлось взять тайм-аут. Минутный перерыв не помог сургутянам, более того, за две минуты до конца стартового отрезка игры казанцы вели со счетом 22:6. Первая четверть закончилась с очень неприятным счетом для «Университета» - 30:12 в пользу хозяев.

Во второй четверти баскетболисты «Уника» сбавили темп, тем не менее, они не дали ни одного шанса приблизиться сургутянам в счете. Более того, к большому перерыву они еще увеличили свое преимущество - 52:30. Имея «-22» в активе, сургутянам явно было бы сложно повернуть ход игры в свою пользу. Но ведь еще существует лицо команды. Сократить отставание в счете хотя бы до 10 очков было реально.

В третьей четверти подопечные Ацо Петровича, на радость своим болельщикам, решили отправить в нокаут своего соперника. И им это удалось. 33:15 по итогам четверти и совсем разгромный счет 82:45 перед заключительной десятиминуткой.

И только в последней четверти казанцы успокоились. Второй состав «Уника» оказался менее конкурентоспособным, ведь «Университету» удалось подсократить свое отставание на пять очков - 108:70. Самыми результативными в матче стали аж трое баскетболистов: Дариуш Лавринович, Дмитрий Соколов и Кевин Флетчер записали на свой счет по 18 очков.

Таких поражений сургутский болельщик давно не видел. Что-то подобное было, когда «Университет-Югра» только вышел в элитный дивизион чемпионата России по баскетболу. Обидно, но это и есть нынешний уровень подопечных Сергея Ольхова.

Даже если сургутянам и удастся попасть в плей-офф, что нас будет ждать там? Подобные поражения по 35-40 очков? Сразу возникает вопрос: а стоит ли игра свеч?

Посмотрим. Будем надеяться, что это поражение не надломит наших баскетболистов и они уже скоро нас порадуют своими победами.

Российский супертяжеловес Николай Валуев единогласным решением судей победил белоруса Сергея Ляховича в поединке за звание обязательного претендента на чемпионский титул WBA, показав едва ли не лучший бокс за всю свою профессиональную карьеру. (Спорт-Экспресс).

НОВОСТИ: КАЛЕЙДОСКОП

Секреты - в «Точке роста»

В начале марта в ХМАО пройдет окружной кубок по управлению бизнесом «Точка роста».

В числе 600 участников, которые сформировали 150 команд, менеджеры крупных компаний, руководители малого и среднего бизнеса, государственные и муниципальные служащие, аспиранты и студенты старших курсов вузов, сообщает пресс-служба главы региона. Согласно условиям, команды, получая в управление виртуальные компании с одинаковыми стартовыми показателями, должны обеспечить наивысшую цену акций своей компании.

ОСАГО может подорожать

Страховщики просят поднять базовую стоимость полиса ОСАГО и увеличить региональные коэффициенты.

Так что для граждан страховка может подорожать в 1,2-1,6 раза. Российский союз автостраховщиков направил предложения по корректировке тарифов ОСАГО в минфин. Страховщики хотят «незначительно увеличить базовый тариф для физических лиц», повысить тарифы для общественного транспорта, а также региональные коэффициенты. При этом они отказываются объяснять, пишут «Ведомости», что скрывается за формулировкой «незначительно увеличить базовый тариф». Замдиректора ДФП минфина не исключает, что в результате обсуждения тарифы будут не повышенны, а наоборот, снижены.

Сектанты устроили «конец света»

В землянке пензенских сектантов, ожидающих в своем укрытии конца света с ноября 2007 года, произошел пожар.

«Твой день» пишет, что сектанты в ожидании конца света «едва не сгорели заживо». Пожар возник, когда во время молитвы один из находившихся в землянке детей уронил свечу на ветошь. Сектантам удалось быстро потушить пожар. В результате взгорания пострадала девочка, она обожгла руку.

Кто на очереди за независимостью?

В воскресенье парламент Косово принял декларацию о независимости края от Сербии.

За принятие этой декларации проголосовали 109 депутатов. Десять депутатов, представляющие сербское меньшинство в крае, на этой церемонии не присутствовали. «С этого момента Косово - независимое и суверенное государство», - объявил премьер Хашим Тачи. Вскоре после объявления независимости тысячи косовских албанцев вышли на улицы с государственными флагами Албании и США.

Упал лифт с рабочими

Два человека пострадали в результате падения лифта в жилом доме в центре Москвы, сообщает РИА Новости.

Лифт сорвался с четвертого этажа, с высоты 12 метров, когда в нем осуществляли ремонтные работы два монтера. Мужчины получили тяжелые травмы и были госпитализированы. По предварительным данным, причиной падения лифта стало грубое нарушение правил техники безопасности.

Тратят меньше, получают больше

Персонал компаний в России зарабатывает в два раза меньше, чем в европейских странах, пишет «Коммерсантъ».

Если в России расходы на одного сотрудника составляют 112 тысяч долларов в год, в Западной Европе они достигают цифры 203 тысяч. При этом отдача от вложений в человеческий капитал в России намного выше. На каждый доллар, вложенный в сотрудника в нашей стране, российские компании получают 2,3, тогда как европейские - только 1,16.

Младенцу свернули голову

ЧП в доме ребенка Челябинска: младенец получил серьезные травмы головы во время пеленания.

Как сообщает «Уралинфобюро», 14 февраля 2008 года 3-месячный малыш с закрытой черепно-мозговой травмой, переломом свода черепа и ушибом головного мозга был госпитализирован в детскую горбольницу №3 южноуральской столицы. Сейчас он находится в нейрохирургическом отделении. Травмы мальчик получил в результате неосторожного обращения с ним со трудницы дома ребенка во время пеленания. По факту ведется служебное расследование.

Подготовил Владимир Курчаков.

В 2007 году судами юга Тюменской области осуждено 7044 человека. Для сравнения, в 2006-м - 7450. Оправдано 56 (0,7%). Семьдесят реабилитированы. В отношении 407 лиц дела прекращены по другим основаниям. Принудительные меры приняты к 145 невменяемым. (Вслух.ру).

Обзор фондового рынка за неделю с 11.02.08 по 15.02.08

Цены на акции с 11.02.08 по 15.02.08

Тикер	Цена открытия	Цена закрытия	Макс. недели	Мин. недели	Прирост за неделю в %	Прирост с нач. года в %
Индекс РТС	1870,93	1989,25	2034,84	1870,93	6,32%	-13,15%
Газпром	286,	1 305,5	313,9	283,1	6,78%	-10,90%
Лукойл 1835,26	1651	1754	1857	1634	6,24%	-15,15%
Норильский никель	6485	6805	7199,9	6415	4,93%	5,34%
РАО ЕЭС-об	26,4	27,58	28,75	26,36	4,47%	-12,33%
Роснефть	168,62	192,9	195,9	165,03	14,40%	-16,75%
Сбербанк-об	83,8	83,4	87,83	82,05	-0,48%	-18,24%
Сургутнефтегаз-об	21,2	22,7	24,03	21,05	7,08%	-23,05%
Сургутнефтегаз-пр	10,98	11,6	12,09	10,9	5,65%	-25,40%
Татнефть	119	129,88	131,3	117,4	9,14%	-12,24%
Уралсвязьинформ-об	1,146	1,174	1,24	1,142	2,44%	-21,84%

ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК

ПРЕДЛАГАЕТ
БРОКЕРСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

ПО ПОКУПКЕ/ПРОДАЖЕ ЦЕННЫХ БУМАГ НА БИРЖЕ

ТЕЛЕФОН В г. СУРГУТЕ 77-30-65

Реклама

Тобольские энергетики расчистили 860 гектаров трасс ЛЭП

Энергетика

Специалисты Тобольского филиала ОАО «Тюменьэнерго» завершили расчистку от поросли трасс воздушных линий 0,4-110 кВ, проходящих в Тобольске, Тобольском, Вагайском и Уватском районах.

В общей сложности тобольские энергетики расчистили более 860 гектаров трассы, что сопоставимо с площадью федеральной дороги Тюмень - Ханты-Мансийск. На эти цели было направлено свыше 11 миллионов рублей.

Расчистка трасс ЛЭП от поросли нацелена на конкретный практический результат - предотвратить отключение линий электропередачи, связанное с перекрытием, «хлестом» поросли и кустарников с электрическими проводами. Сво-

евременно принятые меры обеспечивают профилактику отключений и замыканий в электросети и тем самым гарантируют бесперебойное энергопитание потребителей.

Пресс-служба
ОАО «Тюменьэнерго».

СПРАВКА

Тобольские электрические сети ОАО «Тюменьэнерго» - электросетевое предприятие, образованное в 1977 году. Численность персонала - 322 человека. Общая протяженность обслуживаемых линий электропередачи составляет 4 548 километров. На балансе Тобольских электрических сетей находится 36 подстанций: 8 напряжением 35 кВ и 28 - 110 кВ.

Афиша



Кинотеатр «Аврора»

«Я ЛЕГЕНДА» Ужасы, фантастика, боевик,

триллер, фэнтези.

Сеансы в 15.20, 19.00, 22.50.

«ТЕЛЕПОРТ» Фантастика, триллер, приключения.

Сеансы в 11.50, 13.35, 17.15, 21.00.

«АСТЕРИКС НА ОЛИМПИЙСКИХ ИГРАХ» Комедия.

Когда галлы прознали, что Рим посыпает на Олимпийские игры легионера Глутеуса Максимуса, они немедленно экипируют собственную команду - Астерика и Обелиска. Однако греческие судьи запрещают использовать в соревнованиях волшебное зелье, и галлам придется надеяться только на самих себя.

Сеанс в 13.05.

Многоканальный автоответчик: 206-000.



Кинотеатр «МИР»

БОЛЬШОЙ ЗАЛ

«ПАСТВА» Триллер, криминал, детектив, боевик. Заканчивающий службу агент ФБР, занимающийсяексуальными правонарушениями, вместе со своей напарницей расследует свое последнее дело о пропавшей девушке.

Им кажется, что один из выпущенных под залог преступников, находящихся под надзором, причастен к делу. Время работает против героев фильма, в кратчайшие

сроки им предстоит разгадать немало загадок, чтобы найти потенциального убийцу...

Сеансы в 15.25, 23.40.

«99 ФРАНКОВ». Комедия. Злая сатира на рекламный бизнес, безжалостно разоблачающая этот безумный и полный превратностей мир, в котором все презирают друг друга и так бездарно растрачивается человеческий ресурс.

Сеансы в 17.25, 19.20.

«П.С. Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ». Комедия. Романтическая история о молодой женщине, потерявшей мужа в канун тридцатилетия. Холли в отчаянии. Но однажды она получает сверток, в котором обнаруживает 10 писем от мужа. Каждое должно быть вскрыто в определенный месяц и содержит инструкции: купить откровенное платье, принять участие в соревнованиях караоке и, наконец, пойти на свидание...

Сеансы в 10.45, 13.05, 21.15.

МАЛЫЙ ЗАЛ

«ИСЧЕЗНУВШАЯ ИМПЕРИЯ». Драматическая комедия. Сеансы в 11.00, 16.50, 21.05.

«ИСКУПЛЕНИЕ». Драма, военный.

Сеансы в 14.35, 18.45.

«МОНТАНА». Боевик, приключения, криминал.

Сеансы в 12.55, 23.10.

Адрес: пр. Ленина, 43. Расписание сеансов уточняйте по тел. 206-000 или на сайте www.ikino.ru.

Юридическую премию «Фемида» в номинации «Право и искусство» получил кинорежиссер Никита Михалков за фильм «Двенадцать». «Фемида» была учреждена в середине 90-х годов московским клубом юристов.

ТРК «Петербург» и РЕНТВ объединены в новом медиа-холдинге «Национальная медиагруппа». Учредителями медиа-холдинга выступили основные акционеры телеканалов - банк «Россия», ОАО «Северсталь», ОАО «Сургутнефтегаз» и страховая группа «Согаз».

Кубок Югры

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА



Тишину Заячьего острова разорвал шум моторов

Гонки

Дмитрий Карелин

Тишину Заячьего острова в субботу с утра разбудил рев моторов - в Сургут пришла большая автомобильная гонка «Кубок Югры», вернее ее второй этап. Более 100 спортсменов, механиков, судей и организаторов прибыли ради этого события в наш город.

Напомним, что первый этап ледовой гонки, организованной Федерацией автомобильного спорта Югры, прошел 26 января в Ханты-Мансийске. Победителем соревнований в классе автомобиля с передним приводом стал тогда автогонщик из Сургута Иван Толчеев, а в классе с задним приводом победил нижневартовец Олег Клюев.

К проведению второго этапа Сургут подготовился заблаговременно. Глава города Александр Сидоров собственноручно подписал специальное распоряжение о проведении соревнований и лично возглавил состав оргкомитета.

Открылась гонка официальной церемонией в 11.00. Потом последний инструктаж гонщиков, старт - и понеслись, поднимая снежную пыль, вазовские «восьмерки». Без драйва и накала страстей не обошлось - машины лиху заносило на поворотах, одна из них даже вылетела с трека и встала на правый борт.

Кстати, все участники гонки были застрахованы от травм и несчастных случаев, страховые полисы им выдали перед началом гонки.

Как прогнозируют организаторы акции, каждый из четырех этапов проекта посетят не менее пяти тысяч человек. Третий этап «Кубка Югры» состоится в Нижневартовске 23 февраля, четвертый - в Мегионе 8 марта. После этого гонка «Кубок Югры» вернется на круги своя - к месту старта в Ханты-Мансийск, где 29 марта пройдут финальные состязания.



Фоторепортаж
Леонида Березницкого.

307 нянцев в 2007 году воспользовались льготным кредитом Ипотечного агентства Югры, в том числе 196 молодых семей.

Соглашение между органами местного самоуправления, территориальными объединениями работодателей и профсоюзов города на 2008-2010 годы подписано в Югорске. Документ направлен на создание условий уровня жизни работающего населения и предоставление ему соцгарантий.

В Ханты-Мансийске в конце февраля состоится конкурс на звание лучшего студента 2008 года. Участниками станут студенты дневной формы обучения вузов, ссузов города, имеющие высокий балл успеваемости и занимающиеся творческой, общественной, научно-исследовательской деятельностью.



**Сургутскому почтамту
на постоянную работу
ТРЕБУЮТСЯ**

- Экономист,
- экспедитор,
- уборщик помещений,
- бухгалтер расчетного стола (знание 1С)

● **руководитель Сервис-Центра**
 (образование высшее экономическое или среднее специальное и дополнительная подготовка по маркетингу со стажем работы не менее 3-х лет).

Резюме направлять по факсу
 28-02-26 или на электронный адрес
kadry@sur.fps.hmansy.ru

Обращаться по адресу:
 г. Сургут, ул. Республики, д. 4, тел. 28-57-83

ПОСВЯЩАЕТСЯ

20-летию организации бизнес-образования в России, ХМАО-Югре, Тюменской области. Уникальное предложение для менеджеров, главных специалистов различных служб!

Повышение квалификации за рубежом,

4-18 мая 2008 г. КНР, г. Санья 15 дней/14 ночей
 «Современные подходы к управлению персоналом». Международный опыт.
 Удачное совмещение с отдыхом.
 Заявки принимаются до 29 февраля
 по тел./факсу: 32-60-28.

**ТРЕБУЕТСЯ МЕНЕДЖЕР
ДЛЯ РАБОТЫ В ТУРАГЕНТСТВЕ.**

Требования: Хорошая обучаемость, знание ПК, коммуникабельность, общительность, грамотная речь, ответственность.

Тел.: 23-36-23, 8-912-902-26-68.

**ОАО «Связь Приобья» извещает
своих акционеров:**

10 марта 2008 г. в 12 часов 00 минут состоится внеочередное общее собрание акционеров по адресу: г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 27А, утвержденное решением совета директоров от 11.02.2008 г., протокол №2

Повестка дня:

**Избрание генерального директора
Общества.**

**Сургутскому УТТ №5 ОАО "Сургутнефтегаз"
срочно требуются на постоянную работу:**

- инженер группы по учету горюче-смазочных материалов;
- механик автомобильной колонны;
- контролер технического состояния автомототранспортных средств;
- токарь 3 - 5 разряда;
- водитель вездехода ДТ-10П (стаж работы не менее одного года);
- машинист бульдозера "КОМАЦУ": д-375, д-275, д-355;
- тракторист 5 разряда;
- водитель автомобиля категории "Е";
- водитель погрузчика 4 разряда;
- слесарь по ремонту дорожно-строительных машин и тракторов 3 разряда;
- электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда.

За справками обращаться в отдел кадров, тел. 43-00-15, 43-01-32.
 Проезд автобусом №4 до остановки "Теплосети".

ФАБРИКА "КРИСТАЛЛ"
 628426, Тюменская обл., г. Сургут, ул. Пушкина, 4а
 ОАО "Сургутское бесцеховое предприятие"
 Цех химчистки:
 Сухая химическая чистка изделий из кожи, замши, дублекжа, натурального и искусственного меха, текстильных и комбинированных изделий, форменной спецодежды, свадебных и театральных платьев.
 Восстановление цвета кожаных и дубленых изделий.
 Прачечный цех:
 Стирка и глажение постельного белья, спецодежды, одеял, пледов, покрывал, пальто, свитеров, курток.
МСО
 Чистка и стирка ковровых изделий любого размера и ассортимента, пухоперовых изделий (одеяла, подушки, перины), мягкой игрушки, нефтезагрязненной спецодежды.
 Возможен прием изделий на дому и их доставка!

Телефон (3462)31-89-65



ПРОДАЮТ

4-комнатную квартиру
 ленпроекта, 2 балкона, 2 санузла, 100 кв. м, 3/5, идеальный евроремонт. **Тел. 34-46-79.**

Гарраж, "Буровик-21".
Тел.: 62-75-09, 23-19-79.

А/м "Фольксваген-Пассат" 1999 г. в., МКПП, 1,6, цвет белый, цена 250 тыс. руб. **Тел. 60-40-04.**

А/м "Дэу-Эсперо" 1997 г. в., цвет вишня. **Тел. 8-922-659-79-70.**

Шубы! Меховой салон "Клеопатра". Новая коллекция. Обр.: ТЦ "Бульвар Писателей", 2 этаж, **тел. 36-27-22.**

Магазин "Дом, Сад, Огород" предлагает: стекловолокно "Тисма", размер 1000x1200x50, цена 1 рулона - 600 руб., удобрение: куриный помет, 1 мешок - 180 руб. **Обр.: Черный Мыс, ул. Сосновая, 6/1.**

Фирма продает буровое, нефтяное оборудование. **Тел. 519-410.**

Большой выбор луковичных цветов, цены низкие. Обр.: Торговый град, отдел "Цветы", **тел. 8-912-814-15-42.**

Распродажа пряжи и изделий из пуха. Новое поступление зимней и летней пряжи. Цены низкие. М-н, "Аллегро", пр. Набережный, 2. **Тел. 23-35-24.**

РАЗНОЕ

Утерянное приносное свидетельство на имя **Тушина С. В.** считать недействительным.

Купят радиодетали, пластины. **Тел. 8-912-811-34-361.**

Купят вагоны-дома, трубу, задвижки, отводы, переходы, щебень, песок, электроприводы старого образца, стройматериалы. **Тел. 722-514.**

Купят швейные машины "Чайка" 132, 142, 143. **Тел. 67-44-64.**

Сдается подземный гараж ул. Мира за м-н "Две гантели". **Тел. 72-35-58.**

Сдается ВАЗ-2105, 1996 г. в. **Тел. 8-922-405-68-46.**

Требуется горничная. **Тел. 76-53-32.**

Требуются специалисты для ремонта квартиры, офиса. По договору. (Гражданство РФ, прописка). **Тел. 72-06-19.**

Требуются водители категории ВС, ВСЕ, рабочие на пилораме. **Тел.: 72-52-57, 72-65-53.**

Требуется продавец. Гражданство РФ. Жилье предоставляется. **Тел. 63-30-56.**

СТО - качественно, ежедневно, низкие цены. **Тел.: 8-922-650-18-06, 79-90-31, 379-279.**

Ремонт компьютеров. Гарантия. Св-во 86 № 001459830. **Тел. 604-319.**

Профессионально: плитка, сантехника, элек-

трика, работа по дому, качественно. **Тел. 90-57-00.**

Химчистка на дому: ковров, мягкой мебели, комплексная уборка; уборка после ремонта; мойка окон и витрин. **Тел. 71-34-02.**

Установка межкомнатных и металлических дверей, арок и гармошек. **Тел.: 64-70-01, 61-97-96.**

Ремонт квартир. **Тел. 66-45-20.**

Электромонтажные и сантехнические работы. **Тел. 34-49-33.**

Врезка замков, рекомендуется МВД. **Тел.: 34-49-33, 68-37-73.**

Опытный лицензированный подрядчик выполнит строительство, реконструкцию, ремонт зданий, помещений, подвалов, пристроев, крылец, фасадов и пр. **Тел.: 71-75-33, 34-51-42.**

Строительная компания быстро и качественно сделает ремонт вашей квартиры или офиса. **Тел.: 78-67-44, 705-207.**

Мастерская "Орбита-сервис" выполнит ремонт факсов, сотовых и радиотелефонов. **Адрес: ул. Дзержинского, 6, напротив м-н "Невский", "Лабаз". Тел. 32-20-50.**

Переводы документов с украинского, заверенные нотариусом. **Тел. 8-922-41-96-964.**

Ремонт квартир. Электрик. **Тел.: 8-922-427-7-225, 355-339.**

Мужские и женские стрижки и прически для практики. Цена 60 руб. **Тел.: 25-26-01, 8-922-436-11-49.**

Шью. **Тел. 650-430.**

AVON - только в феврале! Стать представителем. Получи фен+скидки, подарки. Выгодно каждому. **Тел. 25-03-10.**

Деньги под 100% через магазин. **Тел. 8-922-508-781.**

Стань представителем AVON до 25 февраля и получи в подарок фен и т/в. **Тел. 28-02-74.**

Установка счетчиков воды и отопления. Труборазводка. Замена радиаторов. **Тел.: 351-101, 8-922-434-21-29.**

Обшивка балконов и дач под ключ деревом, пластиком. Изготовление и установка металло-пластиковых и деревянных балконных рам. **Тел. 703-212.**

Ремонт и настройка компьютеров, принтеров, выезд к заказчику. **Тел. 61-62-99.**

Ремонт холодильников. **Тел. 222-621.**

Ремонт стиральных машин и холодильников на дому. **Тел. 62-05-28.**

Электрик, услуги. **Тел. 513-935.**

Отдадут котят в хорошие руки. **Тел.: 74-34-99, 8-922-41-31-957.**

Ремонт квартир. **Тел. 60-64-57.**

Замена труб металло-пластик. Установка санфайанса. Счетчики. **Тел.: 71-40-46, 71-40-42.**

Реклама.

**УВИДЕТЬ МИР ОБНОВЛЕННЫМ ЗРЕНИЕМ
ВАМ ПОМОЖЕТ**

**Чебоксарский центр
«Микрохирургия глаза»**

Быстро и безопасно лечим:

близорукость,
 дальнозоркость,
 астигматизм,
 катаракту,
 глаукому,
 косоглазие,
 атрофию зрительного нерва,
 пигментную дистрофию сетчатки
 и др. заболевания глаз.

**Самые современные лазерные
технологии!**

Вас ждут высококвалифицированные специалисты микрохирурги-офтальмологи, ученики профессора С.Н. Федорова.

Предварительное обследование взрослых и детей с последующим направлением в центр проводится 18, 19, 20, 23, 29 февраля.



Городской совет ветеранов войны и труда, комитет ветеранов войны выражают глубокое со- болезнование родным и близким в связи со смертью

**КARPENKO
 Николая Леонтьевича,
 ветерана военной службы, майора.
 Скорбим вместе с вами.**

Контакты:
 Телефон: 8-345-65-23-00, 8-345-65-23-01, 8-345-65-23-02.
 Е-mail: nikolay_karpenko@mail.ru
 Адрес: г. Сургут, ул. Пушкина, 4а, кабинет 103.
 Время работы: с 8:00 до 17:00, кроме понедельника и пятницы, когда с 8:00 до 16:00.
 Работает с 8:00 до 17:00, кроме понедельника и пятницы, когда с 8:00 до 16:00.
 Контакты: Телефон: 8-345-65-23-00, 8-345-65-23-01, 8-345-65-23-02.
 Е-mail: nikolay_karpenko@mail.ru
 Адрес: г. Сургут, ул. Пушкина, 4а, кабинет 103.
 Время работы: с 8:00 до 17:00, кроме понедельника и пятницы, когда с 8:00 до 16:00.

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС77-0820 от 16.11.2007 г.



Номер: 628426, а/н: Ноябрь, ё. йаъәнәәїәи, 12а.
 E-mail: tribuna@surgut.ru
 Адрес: г. Сургут, ул. Пушкина, 4а.
 Телефон: 8-345-65-23-00, 8-345-65-23-01, 8-345-65-23-02.
 Адрес: г. Сургут, ул. Пушкина, 4а, кабинет 103.
 Телефон: 8-345-65-23-00, 8-345-65-23-01, 8-345-65-23-02.
 Адрес: г. Сургут, ул. Пушкина, 4а, кабинет 103.
 Телефон: 8-345-65-23-00, 8-345-65-23-01, 8-345-65-23-02.
 Адрес: г. Сургут, ул. Пушкина, 4а, кабинет 103.
 Телефон: 8-345-65-23-00, 8-345-65-23-01, 8-345-65-23-02.
 Адрес: г. Сургут, ул. Пушкина, 4а, кабинет 103.
 Телефон: 8-345-65-23-00, 8-345-65-23-01, 8-345-65-23-02.
 Адрес: г. Сургут, ул. Пушкина, 4а, каб